I'. Mepson. Hwucso perrenunit mod p JIIT JI21TT (urouts 2022)

Sagauu (v12.07)

Bce ypaBhenusi paccMaTpUBAIOTCS 110 MOJIYJIIO P > 2, €CJIM siBHO HE CKA3aHO UHOTO.

> Hanommuanwe:

o #{z? =a} =1+ (); ¢X () =0 «(P) =) o () =a™? (modp).

Bagadga 1. Bygem rosoputh, aro mpocroe p jeaut MHorowieH f € Z|x],
ecn p | f(n) jist HEKOTOPOTO M.

a) OnummTe Bee IPOCThIe JleUTe I MHorouleHa T2 + 1.

0) Jokaxkure, 9T0 UX GECKOHETHO MHOIO.

Bagada 2. a) CkosbpKo perernii (B 3aBucuMoct oT d U p) UMeeT ypaBHe-
mne 2 4 dy? = 17
6) Cxonbko y Kpusoit 22 + dy? = 1 GeckoHevHO yIaJeHHbIX TOYeK?

Bagada 3. Beiscaure, 111 kKakux npocthix (2/p) = 1, paccmarpusast pas-
6uenue pemenuii x° + y? = 1 na rpymnst {(+x, +y), (£y, )}

Bamauda 4. a) Haiiaure uncio Touex na chepe 2 + ¢ + 22 = 1.
0) BolsicauTe, TOJIB3YSICH 9TUM, JIJIsT KAKUX MpocThiX (3/p) = 1.

Bazaua 5. a) Yemy paBHa cymMMa BeeX KBaIpaTHIHBIX BbIUETOB mod p?
0) Yemy paBua cymma k-x crereHeil Bcex ocratkoB mod p?

3agada 6. [Iycrs a — ciyvaiiablil KBaIpaTUIHBII BbIYET 110 MOy Ti0 p. Ha
CKOJIBKO BEPOSITHOCTBH TOrO, 9T0 (@ + 1) — ToKe KBaJIpaTHIHbI BBIYET,
orsmdaercs ot 1/27
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Bagada 7. CKOIbLKO pelennii nMeer ypaphenne y? = x5 — ax??

Bamaua 8. CKoJIBLKO perenuii nMeeT ypasHenne y? = x°—x npu p = 4k-+37?

Bagada 9. [lycrs dbyskius e(p) TakoBa, 9ro JJIsd KazKJI0r0 KyOHYeCKOro
MHOrousiena f ypasaenue y> = f(z) umeer ne Gosee p + e(p) perenuii.
Torma Kaxk0e Takoe ypaBHEeHHe UMeeT He MeHee p — e(p) pelieHuii.

Bagauga 10. Honoxnm S(x) = f(2)(f(x)P~V/2 - 1) — f'(x)(aP — x)/2.
a) Ilycrn (@) = 1. /lokaxkure, 9T0 @ — KpamHoviti KOpeHb MHOIOUJIEHA S
6) ITycrs deg f = 3. Hokazxure, uro #{y*> = f(x)} < 3p/2 + const

Bwmecre ¢ penblayneit 3aja4eii 3To JOKa3bIBAET U OIEHKY CHU3Y, B T. 4. CyIIeCTBOBaHUE
pelieHuii.



